

28.10.2019

«В семье дружат – живут, не тужат»



15 октября 2019 года в МБДОУ ДС №2 «Колокольчик» прошел первый этап муниципального социально-ориентированного проекта «Семейный Олимп» для ДОО Старооскольского городского округа – творческий конкурс «Калейдоскоп профессий». От нашего детского сада в этом конкурсе приняла участие команда «Дружба» в составе 5 человек. Это все представители дружной семьи Деняк. Хочется отметить, что наши участники показали высокие результаты, заняли 2 почетное место и вышли во 2 тур.

22.10.2019

«Мама, папа, я – спортивная семья!»



4 ноября 2019 г. на базе МБУ «СШ Молодость» прошли соревнования по семейным состязаниям в зачет XX Спартакиады трудящихся предприятий и организаций Старооскольского городского округа «Мама, папа, я – спортивная семья!». От нашего учреждения в соревнованиях принимала участие команда семьи Семеновых. Программа соревнований состояла из спортивных испытаний: «Снайпер», «Прыжки в длину с места», «Комбинированная эстафета»,

«Интеллектуальный конкурс», Станция «Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Наша команда в нелегких состязаниях заняла 2 место в номинации «Станция «Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО». В этом многоборье, старший член команды - Семенов Максим Владимирович вырвал победу у соперников в испытании «Рывок гири 16 кг» с результатом 90 раз. *Выражаем благодарность семье Семеновых за активное участие в спортивной жизни нашего города и поздравляем с заслуженной наградой!*

16.10.2019



Огород

Наступила волшебница-осень, позолотила листья деревьев, одарила людей щедрым урожаем фруктов и овощей. Ребята группы №2 «Ромашка» очень хорошо знают, что осень - прекрасная пора для сбора урожая. С большой радостью дети собирали свой урожай. Ведь они сами вместе с воспитателями все лето ухаживали за растениями в огороде: поливали, пололи, рыхлили. И огород их порадовал неплохим урожаем: редис, сладкий перец и цветная капуста. Огород в детском саду - это еще и возможность видеть результаты своей работы. Совместный труд на огороде дает возможность научиться ответственности, способствует формированию трудовых навыков и объединению детского коллектива. И конечно, огород - это труд на свежем воздухе, который

способствует сохранению и укреплению здоровья детей, гармоничному развитию.

11.10.2019

"АРТ-СЕНТЯБРИНКА"



Дети и взрослые подготовительной группы №7 «Солнышко» поздравляют Гнидко Лизу и Витальеву Катю, принявших участие в межрегиональном конкурсе детского творчества «АРТ-СЕНТЯБРИНКА» и занявшие вторые места. Девочки исполняли художественные произведения об осени. Катя и Лиза уже не первый раз занимают призовые места в подобных конкурсах. Мы их поздравляем и желаем дальнейших творческих успехов!

07.10.2019

"Славим талантами город родной"



25 сентября в ДК «Комсомолец» прошел ежегодный муниципальный конкурс «Славим талантами город родной», в котором приняли участие воспитанники и педагоги нашего детского сада. Музыкальные руководители Габелко О.А. и Батакина Г.В. подготовили для конкурса два вокальных коллектива. В конкурсе выступил детский ансамбль «Акварелька» (дети старшей группы №2) с песней «Осень наступила», который получил диплом Лауреата II степени и ансамбль педагогов «Незабудка» стал Лауреатом I степени. Новый

учебный год мы открыли новыми победами. От всей души поздравляем наших победителей и желаем дальнейших успехов в творческой деятельности!

30.09.2019

Изучаем правила дорожного движения

Очень важно с дошкольного возраста формировать у детей навыки безопасного поведения на дороге. Нашим воспитанникам предстоит жить при несравненно большей агрессивности автомобильного движения, поэтому с каждым днем все сложнее обеспечить их безопасность. В нашей группе мы воспитываем у детей чувство ответственности за свое поведение на улице и добиваемся того, чтобы соблюдение правил дорожного движения стало для них привычкой. Мы стараемся прививать малышам навыки и умения, связанные с безопасностью дорожного движения, способствуем воспитанию у них самостоятельности, активности в применении положительного примера, формируем критическое мышление.



25.09.2019

Таинственный мир насекомых



Сегодня дети группы №5 «Колокольчик» решили целый день узнавать о насекомых. Утром изучили энциклопедию «Насекомые». Узнали, что задние ноги у кузнечиков очень длинные. А у пчел на ногах - целый набор инструментов. Здесь и кисточки, которыми пчела собирает цветочную пыльцу, и корзиночки, в которых она эту пыльцу переносит, и щеточки для чистки глаз от той же пыльцы. А что и как едят насекомые? Сколько крыльев у них? Много интересного можно узнать о жизни насекомых из энциклопедии. На

прогулке играли в игру - перевоплощение «Если бы я был бабочкой». А вечером прослушали сказку В. Бианки «Как муравьишка домой спешил». Вот так познавательно прошел в группе «Колокольчик» день. И сколько еще интересного можно узнать, если обращать свой взор на окружающую природу.

20.09.2019

Наблюдения в природе



Дети подготовительной группы №6 «Пчелка» любознательны и трудолюбивы. Они круглогодично очень внимательно наблюдают за изменениями на участке детского сада. Пришла осень - появились новые заботы: собрали семена однолетних цветущих растений на клумбе, фасоли на грядке. Радуют глаз ярко желтые патиссоны. На этой неделе наблюдаем за степенью зрелости «королевы огорода» - тыквой. В группе обязательно с детьми хорошенько рассмотрим эту красавицу сверху и внутри, попробуем на вкус, познакомимся с

видеосюжетом о блюдах, приготовленных из тыквы. А семена засушим для поделок и будущего урожая.

16.09.2019

Игры с мыльными пузырями



Адаптация к детскому саду - это сложный период для детей, родителей и воспитателей. Чтобы детям было легче освоиться в новом пространстве, воспитатели придумывают интересные игры-забавы. Много радости доставляют малышам группы №1 «Колобок» мыльные пузыри, они игривые и озорные! Дети получают огромное удовольствие, надувая и наблюдая за переливами цветов. Эта игра сближает и упражняет детей в выполнении различных движений, умении говорить.

11.09.2019

"Как я провел лето"



В старшей группе №6 «Пчелка» был организован фотовернисаж «Как я провел лето». Накануне беседовали с детьми о прошедшем лете. Дети рассказали о том, где они побывали, как провели лето, вспомнили самые яркие моменты. Их впечатления отразились в фотографиях, которые были представлены на фотовернисаже.

06.09.2019

Любимые цветы



Летом большое внимание уделяется труду в природе. Вот и в нашем саду дети группы № 10 «Дружные ребята» занимались полезным делом – поливали цветы. Для них поливка цветов – это не труд, а приятное занятие на прогулке. Мы каждую неделю наблюдали, как одни за другими распускались цветы. Детей удивляло всё: и яркие лепестки цветов, и разнообразной формы листья, и бутоны, и конечно, запах. Рассматривая цветы на клумбе, мы закрепили в речи детей их названия, расширили словарь детей по теме «цветы». Закрепили правила

бережного обращения с растениями: нельзя рвать, топтать. А самое главное мы научились замечать, наблюдать, любоваться и восхищаться красотой цветущих растений. И вот какие красивые у нас клумбы!

02.09.2019

День знаний



2 сентября в нашем детском саду прошло мероприятие, посвященное Дню знаний. В гости к дошколятам приходил домовенок Кузя. Дети учили его петь, танцевать, отгадывать загадки, рассказали ему о том, чем они занимаются в детском саду. Малыши интересно провели время, получили заряд бодрости и хорошее настроение.

26.08.2019

День Государственного флага Российской Федерации



ребят!

Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. В группе № 10 «Дружные ребята» прошли мероприятия, посвящённые празднику - Дню Российского флага. Вместе с детьми вспомнили историю создания российского флага, узнали о значении цветов на флаге, занимались аппликацией. Теперь ребята навсегда запомнят, что белый цвет означает мир и чистоту совести, синий - небо, верность и правду, красный - огонь и отвагу. Красивые получились аппликации у

21.08.2019

Адаптация



Детский сад - новый период в жизни ребенка. Для него это, прежде всего, первый опыт коллективного общения. Новую обстановку, незнакомых людей не все дети принимают сразу и без проблем. Большинство из них реагируют на детский сад плачем. Одни легко входят в группу, но плачут вечером дома, другие - соглашаются идти в детский сад с утра, а перед входом в группу начинают капризничать и плакать. С момента поступления детей в группу №9 «Рябинушка» у них начинается процесс адаптации к новым

условиям. В нашей группе создан режим дня в соответствии с возрастом и индивидуальными особенностями, формируются личностные качества (умение играть с игрушками, общаться с взрослыми и детьми, самостоятельно обслуживать себя и т.д.). Правильно выстраивается система семейного воспитания, чтобы у ребенка сложился положительный опыт общения. В период адаптации ребенок должен быть уверен, что любим родителями, что в сад его отдают не в наказание, а потому что он вырос и родители гордятся тем, что их ребенок стал большим, многое может делать самостоятельно и может посещать детский сад.

16.08.2019

Учись, играя

Сюжетно-ролевая игра – это основной вид деятельности для ребенка младшего дошкольного возраста, которая представляет собой отражение нашей жизни. Данный вид игровой деятельности позволяют детям учиться договариваться друг с другом, строить доброжелательные отношения, моделировать сюжет с учетом желаний каждого из играющих. Особенно востребованной игрой для детей группы «Ягодка» стала игра в «Семью», а одним из любимых сюжетов стало



«Чаепитие». В ходе игры дети закрепляют знания о сервировке стола и правилах поведения за столом во время приёма пищи. Играя дети учатся, а научившись в игре, уверенно используют свой опыт в жизни.

12.08.2019

Раз, два, три, четыре, пять - игры будем начинать



В старшей группе №6 «Пчелка» самые любимые подвижные игры детей - на просторе, в природных условиях. У детей развивается ловкость, быстрота, они становятся сильными и выносливыми, приучаются действовать смело, проявляя активность, настойчивость, инициативу и самостоятельность. В подвижных играх можно применять все виды движений. Соблюдение правил игры имеет большое воспитательное значение. Специфика подвижной игры состоит в молниеносной

ответной реакции на сигналы типа «Лови!», «Беги!», «Стой!». Физические упражнения и положительные эмоции, получаемые в ходе подвижной игры, влияют на восприятие, память, внимание, способность быстро ориентироваться, сопоставлять, делать выводы.

05.08.2019

День светофора



5 августа отмечается международный День светофора. В средней группе №2 «Ромашка» мы с детьми решили закрепить знания правил дорожного движения, умение классифицировать дорожные знаки и познакомиться с разнообразием светофоров. В процессе просмотра видеофильма, дети познакомились с историей возникновения и развития светофора, закрепили правила перехода проезжей части по регулируемому и нерегулируемому пешеходным переходам. Во время разминки выучили песенку «Наш помощник – светофор».

А в заключение дети нарисовали «свои сказочные» светофоры.

29.07.2019

"Едет, едет паровоз..."

«Едет, едет паровоз...». С такой песенкой дети группы № 3 «Аистята» идут на прогулку. Идут вместе, весело, дружно. По дороге рассматривают цветы на клумбах, деревья, кусты, птиц и, конечно же, бабочек. Лето - самое любимое время года малышей.



22.07.2019

"Дорожка здоровья"



Этим летом на участке старшей группы №6 «Пчелка» появился новый объект – «дорожка здоровья». Ребятам нравится ходьба по ребристой поверхности, которая способствует профилактике и плоскостопия. Дорожка изготовлена из легких поддонов, к которым прикреплены подручные средства, не травмирующие кожу ребенка. В нашем случае использованы еловые шишки, галька для аквариума, старые части от конструктора.

15.07.2019

Наблюдения

Как интересно наблюдать за растениями в огороде! Ребята старшей группы №6 «Пчелка» регулярно проводят наблюдения за огородными грядками. Очень приятно найти красный помидорчик на томатах, сравнить свой рост и рост красавицы-кукурузы. А еще дети помогают зеленым друзьям справляться с сорняками и рыхлят на грядках почву. Такие наблюдения развивают кругозор и трудолюбие.



08.07.2019

Вместе весело живем



В группе «Аистята» непривычно шумно. Застучали молотки, завизжали пилы. Строить большой дом интересно всем вместе, помогая друг другу. Дом получился высокий, разноцветный. Места в нём всем хватит. Дети дружно обыгрывают получившуюся постройку машинками, куклами. Фантазия малышей безгранична, поэтому игра получилась интересная.

29.06.2019

Растения-фитотерапевты



Каждый день дети группы №4 наблюдают за ростом декоративных растений, которые украшают нашу клумбу, радуют глаз. Но среди декоративных есть растения, которые помогают быть здоровыми - это лекарственные. Календула - обыкновенный цветок, но он одарен особой врачебной силой. Если посадить календулу около плодовых деревьев, то она будет предохранять эти растения от болезней. А также она помогает человеку при заболеваниях горла, является антисептическим, противовоспалительным

средством. Еще на нашем участке растет подорожник, волшебный листок которого может помочь при укусах комара, ушибах. Мать и мачеха - крупные листья, темно-зеленого цвета: сверху они гладкие, а снизу беловатые, покрытые мягким ковриком волосков. Когда проводишь рукой, они как будто теплые. За эту особенность растение и получило название: верхняя сторона листьев - не ласковая «мачеха», нижняя - добрая «мать». Высушенные листья и цветки применяют, как лекарство для лечения кашля. Все перечисленные растения, придут на помощь при вспышке простудных заболеваний. И поэтому мы будем беречь каждое растение и ухаживать за ними.

23.06.2019

Привыкаем к самостоятельности



В группе № 11 «Ягодка» произошли изменения. Теперь здесь обживаются малыши. Совсем крохи, но какие самостоятельные! После игр в песочнице вытряхивают обувь. Легко снять сандалии, но вот обуться сложнее. Но только не для этого галантного кавалера! Вытряхнул песок из своей обуви и заодно поухаживал за барышней.

18.06.2019

Друзей много не бывает!

В старшей группе №7 «Солнышко» появились новые воспитанники. К нам пришли ребята из детского сада №16. Все вместе мы весело проводим время. Совместные игры, прогулки, продуктивная деятельность сдружили детей. Это здорово! Ведь друзей много не бывает.

13.06.2019

День России

11 июня в детском саду прошел праздник, посвященный Дню России. Педагоги и дети поговорили о нашей Родине, о главных символах государства. К этому празднику были разучены стихи и песни о Родине, о дружбе и мире. Данные праздники очень хорошо помогают воспитывать наших дошкольников маленькими патриотами своей родины, ведь маленькие граждане большой страны России должны знать,



помнить и чтить память прошлого и достояния современного, гордиться достижениями своей страны, стараться делать страну сильной, богатой и самой лучшей. Ребята получили хороший патриотический и позитивный заряд от праздника.

06.06.2019

День защиты детей



Ежегодно в детском саду проходит праздничное развлечение, посвященное международному Дню защиты детей, в котором принимают активное участие наши воспитанники. Интересное и веселое развлечение получилось и в этом году. Дети участвовали в викторине «Умники и умницы», в музыкальной игре «Угадай мелодию», разгадывали загадки, пели всеми любимые детские песни и весело танцевали. Были проведены спортивные соревнования, в которых ребята показали ловкость, смекалку,

хорошую физическую подготовку. Праздник прошел в веселой, дружеской атмосфере и оставил очень положительные впечатления, как у детей, так и у взрослых. А продолжение праздничной программы было на улице, где прошел конкурс рисунка на асфальте. На память об этом веселом и добром празднике ребята оставили свои замечательные рисунки, которые смогут увидеть другие дети и родители. Такие праздники очень нравятся детям, поэтому мы стремимся всегда доставлять радость и удовольствие нашим воспитанникам.

31.05.2019

Выпускной бал



По традиции для детей подготовительных групп детского сада состоялся выпускной бал. Для родителей и сотрудников детского сада прошло торжественное, праздничное представление, подготовленное детьми и педагогами. Ребята очень ответственно подошли к этому знаменательному дню. Они выучили трогательные и прощальные стихи, красивые и нежные песни, разучили интересные современные танцы, в общем, показали, как хорошо подготовились к новой ступени образования в школе. Дети раскрыли

все свои способности и таланты. В этот торжественный, праздничный и, конечно же, печальный день прозвучало много добрых и теплых слов в адрес воспитателей и сотрудников детского сада, которые старались сделать жизнь детей в детском саду комфортной, интересной и незабываемой. Дети получили свои первые дипломы об окончании первой ступени образования в детском саду и памятные подарки. После торжественной части они вышли на территорию детского сада, для того, чтобы по доброй традиции выпустить в небо воздушные шары со своими заветными желаниями. Праздник получился яркий, впечатлительный и неповторимый.

27.05.2019

Награждение "Триумф"



17 мая воспитанник подготовительной группы №9 «Рябинушка» Артемов Серафим в числе трёхсот юных жителей округа принял участие в торжественной церемонии награждения победителей и призеров муниципальных научно-исследовательских конкурсов и конференций по итогам 2018/2019 учебного года «Триумф», которая состоялась в средней общеобразовательной школе №27. Представители управления образования вручили Серафиму почетную грамоту за призовое место на муниципальном этапе Всероссийского

конкурса творческих работ и исследовательских проектов «Я – исследователь». Поздравляем нашего почемучку и желаем ему новых открытий и побед!

22.05.2019

Спартакиада - 2019



20 мая 2019 года на стадионе «ПромАгро» прошли финальные соревнования 10 Спартакиады среди ДОО Старооскольского городского округа. От нашего детского сада приняли участие 8 воспитанников, которые соревновались в метании, прыжках через короткую скакалку, в прыжках в длину с места, метании мешочка на дальность. Катаева Дарья заняла 1 место в прыжках со скакалкой (с результатом 45 раз за 10 сек.). Дети получили много положительных эмоций от соревнований,

а также грамоты и сладкие призы от администрации Старооскольского городского округа. Поздравляем победителей и желаем дальнейших спортивных побед!

17.05.2019

Праздник Победы



Отгремел Великий праздник - День Победы. Дети подготовительной группы №4 «Дружные ребята» с гордостью вспоминают, как они ходили возлагать цветы к памятнику павшим героям, как принимали участие в акции «Георгиевская ленточка», поздравляя пожилых людей с праздником, дарили им цветы и ленточки. А сколько душевных торжественных стихов читали они на празднике, посвященном Дню Победы! Сколько узнали нового о Победе! Многие дети вместе с родителями принимали участие в шествии «Бессмертный полк». Все эти волнительные мероприятия помогают воспитывать в детях гордость за нашу страну, за ее силу и мощь; благодарность за победу, то есть воспитывают маленьких патриотов.

14.05.2019

Вечная память героям войны



войне.

8 мая воспитанники старшей группы №4 «Золотой ключик» посетили памятник «Неизвестному солдату» и почтили память неизвестных героев. Возложив цветы, прочитали стихи «Женщины на защите отечества». «За страну стоял герой». Данные мероприятия способствуют нравственно-патриотическому воспитанию детей, помогает им лучше узнать историю России, почувствовать гордость за свой народ, Отчизну, которая внесла решающий вклад в победу над фашизмом во Второй мировой

10.05.2019

День победы



с педагогами отправились к памятнику Воинам освободителям нашего города, где возложили цветы и почтили память погибших воинов.

Дню Победы в детском саду был посвящен торжественный концерт, подготовленный педагогами и детьми старших и подготовительных групп. Наши воспитанники пели песни, посвященные воинам-освободителям и празднику Победы, рассказывали стихи о войне, о подвигах и героях, которые боролись за наше мирное и счастливое будущее. Светлую память погибших в годы Великой Отечественной войны все почтили минутой молчания. После праздничного концерта дошкольники

06.05.2019

Пасха



пасхальные игры с яйцами-крашенками, водили хороводы и танцевали. Наши воспитанники получили положительный эмоциональный заряд, отклик и огромное удовольствие от этого мероприятия. Такие праздники объединяют детей разного возраста

Один из чудесных весенних праздников мы отметили 29 апреля в нашем детском саду. Это праздник Пасхи, самый главный праздник у православных христиан. В старших и подготовительных группах детского сада прошло пасхальное развлечение. Ребята узнали историю происхождения праздника Воскрешения Иисуса Христа, откуда пошел обычай христославиться и почему в этот праздник красят яйца, готовят куличи и пасхи, познакомились с обычаями и традициями праздника Пасхи. Дети пели весенние и пасхальные песни, играли в народные

и оказывают большое влияние на формирование духовно – нравственных качеств наших детей, что очень необходимо в воспитании будущего поколения нашей страны.

03.05.2019

Весеннее развлечение



Каждый год в конце апреля в нашем детском саду мы проводим весеннее развлечение для детей всех возрастных групп. Для этого яркого, веселого праздника дети очень хорошо подготовились. На празднике звучали новые стихи, красивые весенние песни, хороводы, танцы и, конечно же, не обошлось без веселой игровой программы. В гости приходили Солнце и Весна, которые приносили игры, подарки, сюрпризы, вместе с детьми веселились, пели и танцевали. Развлечения получились веселыми, интересными и запоминающимися. Дети

получили массу впечатлений и позитивных эмоций.